

极端事例

高温酷暑易疲劳 责任心不可走神

高温酷暑,中暑事故频频发生,一种极严重的中暑病例热射病近期在我省接连发生,甚至还夺走了人命。患者大多为顶着烈日工作的环卫工人。但昨天,在长沙却发生了一起不该发生的悲剧,因幼儿园工作人员疏忽,一名3岁女童遗忘在校车内7个小时,被发现时小孩已昏迷,后被诊断为热射病……

被遗忘校车7小时,女童闷出热射病

长沙德才火星中心幼儿园被关停 孩子已脱险,涉事司机和老师被拘

高温酷暑,坐在车内不开空调都受不了,试想一个三岁小孩在车内足足闷了7个小时,会有多煎熬?

8月6日早上,三岁半的小紫柔被妈妈送上了长沙德才火星中心幼儿园的校车。她上车后就在车后排睡着了,之后就一直被遗忘在车内,直到下午放学时才被人发现,此时她已中暑昏迷,后经医院确诊为热射病。

早上8点去上学 遗忘车内7小时

6日下午5点,记者赶到湖南省马王堆医院,医生正在对小紫柔进行紧急抢救,小紫柔的母亲刘女士在病床旁急得直掉泪。

“孩子早上8点去上幼儿园,我下午4点20分接到老师打来的电话,说小紫柔被遗忘在了校车里,等到放学时发现已中暑昏迷,现在正在医院抢救。”刘女士说,她当时听到这个消息,只觉得脑子一片空白。

“我看到孩子时,她满身都是灰尘、泥巴,身上好多的瘀青。”刘女士说。

孩子得热射病 已脱离生命危险

马王堆医院急诊科的熊医师介绍,孩子是由幼儿园的司机开

车送来的,他说孩子在车里闷了好几个小时,被发现时就已中暑昏迷。经测量,孩子的体温高达40.2℃,确诊为热射病,情况十分危险。

经过马王堆医院的紧急抢救,小紫柔才慢慢醒过来。下午6点,小紫柔被转往省儿童医院ICU病房进行救治。当晚9点,省儿医的医生介绍,小紫柔已经脱离生命危险,但脑功能有受损,身体的循环系统也受到影响。

孩子一整天没上学 竟无人发现

刘女士介绍,从今年3月份开始,小紫柔便在德才火星中心幼儿园就读,每天上下学都有校车接送,车上不仅有司机,还配了老师。6日早上,刘女士亲自将小紫柔送上车,坐的是后排的位置。

“为什么孩子会被遗忘在车上?难道孩子一整天没上学,老师都没发现?我都没接到老师打来的询问电话。”刘女士流着泪哭诉,“小紫柔很活泼的,为什么她呼救了好久都没人发现啊?”

下午6点半,记者来到德才火星中心幼儿园,此时幼儿园大门紧锁,没人在园内,门口的保安亭上,“从严管理校车,确保幼儿安全”的标语很是醒目。

■三湘华声全媒体记者 潘显璇 见习记者 林锐新 实习生 张静



8月6日下午,长沙德才火星中心幼儿园,门口写着“从严管理校车 确保幼儿安全”的标语。 实习生 何佳乐 摄

回应

幼儿园:老师司机没点人,园方负全责

出事后,德才火星中心幼儿园的副园长杜女士回应了此事,称园方会对这次事故负全责。

“孩子是早上9点到的学校,在校车的后排座位上睡着了,下午4点放学时,司机才发

现孩子晕倒在校车上,立马送往医院抢救。”杜园长解释,“目前幼儿园只有暑假班开课,都是合班的,老师也是新换的,对孩子情况不了解,没有清点人,司机也没有清理校车,才造成如此严重的事故。”

区教育局:司机老师被拘,幼儿园被关停

芙蓉区教育局副局长江凌说,事发后教育局立即展开调查,初步结果认定园方校车管理严重不当,对此事负全责,涉事司机和老师已被拘留。

教育局决定,立即关停

德才火星中心幼儿园,吊销其办园资格许可证。8月6日,芙蓉区已对辖区内所有幼儿园发出安全警示。(市民王先生提供线索,奖励30元)

提醒

孩子困车内 可脱鞋拍窗求救

孩子被困车内如何自救?家长在平时也应教孩子一些自救常识,以防万一。

有的车熄火后按喇叭也会响,被困车内时,家长要教会孩子爬到司机位置使劲按方向盘的喇叭,或者让孩子用鞋敲打车窗,以引起人们的关注;车前的挡风玻璃透明度好,孩子爬到前面易被人发现。此外,家长应在孩子的书包里备一瓶水,让孩子在被困时候能喝水降温。

OTC 乙类

京万红 中华老字号 中国驰名商标

皮肤伤·疮·脓 促进愈合有一套!

持久渗透 油膏制剂,保持患处湿润,促进伤处愈合。

合力促愈 活血解毒,消肿止痛,去腐生肌,促进皮肤伤·疮·脓愈合。

京万红软膏 促愈合,消脓肿,止溃烂

●日常中,难免受伤,难免生疮!急救者当处,尽快愈!

●京万红软膏,34味中药,无激素配方,针对皮肤外伤,疥疮小疔,保持患处湿润,促进伤处愈合! 治有:水火烫伤,京万红软膏真能乐身手。

●有伤?有疮?有脓?常备京万红软膏。

天津法仁堂京万红药业有限公司生产 天津中新药业集团股份销售有限公司总经销

中药无激素 家庭常备

长沙世界之窗 7月1日—8月31日

长沙避暑新地标 你居然没去过?

水陆两园 五大活动 一票畅玩 过山车、跳楼机携30大超级游乐全免费

水公园实拍 18:00后门票半价 901路公交车运营至22:20

5000平米水公园、湖南唯一泰拳酒吧、钢管舞、口味虾、免费啤酒(凭夜场门票领取一份)